



Виллы в ЖК с лучшим детским центром

Турция, Бодрум

Цена:	€ 661 165
Тип объекта	Дом
Рынок	Первичный
Спальни	1
Количество комнат	2
Площадь	89 м ²
Тип сделки	Продажа



Многофункциональный жилой комплекс класса люкс расположен в непосредственной близости от одной из самых живописных бухт Бодрума Ялыкавак. Проект занимает площадь 100 тысяч квадратных метров и состоит из резиденций, вилл, таунхаусов, офисных и торговых помещений. Комплекс имеет несколько эксклюзивных характеристик, которые обеспечивают ему особое положение на рынке недвижимости. Среди них один из лучших курортных SPA-отелей мира на территории, инновационная система Foldhome, а также один из наиболее популярных детских клубов Турции LE PETIT 100. Для жителей комплекса на территории будут работать бар на пляже, теннисный корт, баскетбольная площадка, библиотека, несколько ресторанов, SPA-центр, спортзал, терраса, большой бассейн. В рамках инновационной системы Foldhome территория жилого комплекса поделена на функциональные зоны. В их числе собственный кинотеатр, караоке-клуб, профессионально оборудованная кухня для мастер-классов, музыкальная комната и многое другое. Воспользоваться любой из них жители смогут по картам доступа. Лучший в Турции детский центр LE PETIT 100 станет настоящей находкой для семей. Он создан для развития, отдыха и развлечения детей разных возрастов. Для любителей правильного и полезного питания в комплексе есть рыночная площадь. В магазинах на ней можно купить натуральные овощи и фрукты, свежую рыбу, мясо, бакалею и многое другое. Частный пляж жилого комплекса занимает площадь 2000 квадратных метров. Объект раскинулся между двумя бухтами и имеет 460-метровую береговую линию. Международный аэропорт Милас-Бодрум находится в 50 минутах езды, а дорога от комплекса до порта Yalikavak Marina займет 20 минут. Несколько частных и государственных больниц располагаются в 15-35 минутах от объекта. В полчаса езды находится ряд известных достопримечательностей Бодрума, включая мавзолей в Галикарнасе и музей Bodrum Maritime Museum. Столько же займет путь до федеральной трассы D330. Проект состоит из 500 апартаментов и вилл с планировками от 1+1 до 6+1. Их площади варьируются от 89 до 1087 квадратных метров. Помимо жилых помещений в нем также предусмотрены торговые и офисные площади. На объекте имеются взрослый и детский бассейны, SPA-центр и фитнес-зал, теннисный корт, зеленые террасы и крыши, детская площадка. Можно посетить ресторан, кинотеатр под открытым небом, а также концертно-выставочную площадку на территории. Жилой комплекс отличается многофункциональностью и разнообразной внутренней инфраструктурой. Уникальная система социальных объектов для отдыха, развития и развлечений обеспечивает комфортную и насыщенную впечатлениями жизнь на объекте. Объект создан международной строительной компанией Nef. Её



ID: TR-30-79722
WWW.MERCURYESTATE.COM
TEL./VIBER/WHATSAPP:
+37120208819

инновационные проекты известны не только в Турции, но и по всему миру. Компания является лидером на рынке Турции по качеству, дизайну и концепции. За выдающуюся работу и вклад она была удостоена более 70 наград по всему миру.

Контактная информация:

Тамара Никифорова

GSM: +37120208819

(Viber, WhatsApp)

E-mail: tamara@mgroup.lv